



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Сотрудники Главного следственного управления и следственного отдела по г. Клину навестили семью из г. Мариуполя, пострадавшую во время обстрелов



Сотрудники Главного следственного управления и территориальных следственных отделов продолжают помогать гражданам, эвакуированным с территорий ДНР и ЛНР. Сегодня офицеры ведомства навестили семью из г. Мариуполя. В результате обстрелов на территории города была ранена 16-летняя девочка. Ее вместе с мамой экстренно эвакуировали, после чего госпитализировали в Российскую детскую клиническую больницу ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, где ребенку оказана необходимая медицинская помощь. После выписки из больницы маму с девочкой встретили сотрудники Главного следственного управления и помогли с их дальнейшим размещением в городском округе Клину.

Каждому пострадавшему и пережившему боль от вынужденного оставления дома необходимо ощущать помощь и поддержку людей, которые им искренне рады. Вместе с офицерами ведомства семья из г. Мариуполя посетили главу администрации городского округа Клину, где в теплой дружеской обстановке следовали и глава администрации Сокольская Алена Дмитриевна обсудили с женщиной и её дочерью варианты размещения для их комфортного



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

дальнейшего проживания. Также предметом обсуждения стал вопрос обучения девочки, которая хотела бы продолжить образование в дистанционной форме в своей прежней школе в г. Мариуполе. Для реализации этого будет оказано полное и всестороннее содействие.

В беседе с офицерами пострадавшая семья рассказала о тяжести жизни в условиях военных действий. Руководитель следственного отдела по г. Клину ГСУ СК России по Московской области Ткач Степан Владимирович расспросил о наличии проблем, требующих разрешения с участием следственного отдела, а также заверил о готовности оказывать семье поддержку в любых вопросах. Сейчас офицеры оказывают семье содействие в получении документов, необходимых для дальнейшего проживания в России.

Семье предоставлена квартира в муниципальном общежитии, которое приспособлено сейчас для нужд прибывших граждан. Офицеры убедились в комфортности условий предоставленного семье жилья и вручили им сладкие подарки.

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1676723>